
Centrale vraag:Als de overheid aan de slag gaat met deoplossingen voor waterveiligheid, waarmoet zij dan rekening mee houden?

Wat krijgt prioriteit
bij het stellen van doelen? Deelnemers aan de raadpleging

Weinig verschillen in uitkomsten
tussen groepen

Wie moet zorgen dat
we veilig zijn tegen
overstromingen?

Overheid

Inwoners zijn bereid
te investeren in veiligheid
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Totaal aantal
deelnemers 

Via panel

Via open uitnodiging

Inwoners

Overheid én
inwoners samen

Waarderen de raadpleging positief 
Vinden het onderwerp belangrijk 53%

46%

1%

Meer info op www.aaenmaas.nl/howabo

Driekwart van de
deelnemers gaf een
advies dat meer geld
zal kosten dan nu
aan waterveiligheid
wordt uitgegeven. 

Online raadpleging Howabo

Wat vinden inwoners belangrijk
in de aanpak van waterveiligheid? 

75%

Brabant-Oost
 vs. 

Andere regio’s

Stedelijk
 vs. 

Landelijk

nauwelijks verschil grote overeenkomsten = =

Landbouw

Landschap en recreatie

Natuur en biodiversiteit

Regio ’s-Hertogenbosch
zo snel mogelijk veiliger maken

Plekken voor woningbouw

Elke gemeente helpt om iedereen in het
gebied te beschermen tegen teveel water
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